



周末寒潮降临,全省都要结冰了!

星报讯(韦炜 记者祝亮) 记者昨日从省气象部门获悉,随着强冷空气的即将到来,到周末前后,全省所有地区的最低气温将全部降至冰点以下。

据省高密度自动观测网站显示,5日0-16时全省阴天有时多云,沿淮淮北飘起小雨。气温暂无变化,沿淮淮河以南地区最高温度依然在10℃以上,省会合肥12.9℃,黄山市、绩溪、歙县等局部地区还有16-17℃。

不过这种温暖持续不了多久,冷空气又将席卷而来。预计未来三天我省有一次降水过程,12月8日前后受强

冷空气南下影响,我省将出现大风、降温天气,冷空气影响时伴有4-5级偏北大风;全省最低气温将下降8℃左右,10日前后最低气温淮北和本省山区-4~-6℃,其他地区-1~-3℃。气象专家提醒请注意防寒保暖。

具体预报如下:6日:全省阴天有时多云,江北大部分地区及江南部分地区有小雨。7日:全省阴天,淮北部分地区和淮河以南有小雨,其中江南部分地区中雨。8日:全省阴天转多云。

又讯(韦炜 记者祝亮) 不经意间,上个月气候创下了史上之最,就是

有气象记录以来,11月平均气温最高。

据气象部门观测,11月全省平均气温为13.5℃,较常年同期异常偏高3.1℃,为1961年以来最高。其中江淮之间中东部及沿江江南异常偏高3.0-4.1℃。从平均气温百分位数来看,全省有70个市县的气温排在历史高温年的前5位,其中有42个市县创历史同期新高,主要集中在合肥以南地区。

12月份我省大雾多发,气温较低,易出现道路结冰,气象部门提醒做好交通防范工作。同时冬季气候干燥,要做好火灾防患工作。

省城超市暂无沃尔玛超标果汁

星报讯(记者李婉婷) 美国《消费者报告》发布报告显示,一些果汁饮料中含砷(砒霜主要成分)和铅等可致癌物质超过规定标准。其中多款饮料在我国有售,沃尔玛自主品牌“惠宜”

100%果汁也位列其中。昨天,记者走访发现,“上榜”饮料在省城暂无销售。

昨天中午,记者走访了省城包括沃尔玛在内的多家大型超市得知,两“上榜”品牌沃尔玛自主品牌“惠宜”

100%果汁、美之源100%果汁也未现身超市。记者了解到,慢性神经中毒会损害肝脏,同时会产生四肢肢端麻木或疼痛,记忆力也会有所下降。

合肥学生票暂不能网上集中订购

28日车站人员前往各校订票

星报讯(记者 王玉) 2012年春运即将到来,昨日,网上已公布多地学生票可以在网上集中订购。昨日,记者从上海铁路局了解到,目前只有杭州、南京、上海的车站能办理学生票网上集中购买业务,合肥站暂时不能。

根据铁路部通知,今年开始网上集中受理学生票,各院校在12306网站订

票即可。昨日,记者从合肥火车站了解到,今年春运合肥的大中专学生无法享受这一便捷的网上服务,火车站继续保留传统的学生群体购票方式。

据介绍,为保证学生能顺利返家,学生往返票都优先发售,普通列车一般提前11天左右预售,而学生则可提前13天左右。从12月28日开始,学生票就

可提前预售,合肥火车站将派出多路人马前往合肥一些大中专院校开展上门订票业务,预订合肥站始发的普通列车硬座和动车二等座。此外,随年底列车实行网上售票,学生个人也可网上购票,代售点换票不收任何手续费。

800公里以上国内航线昨涨了10元

星报讯(记者 董艳芬) 国内航线燃油附加费连续3个月下调之后,从昨日起,800公里以上国内航线燃油附加费上调10元,800公里(含)以下航线燃油附加费不变。

据了解,国内航空煤油价格每吨

上调了376元,昨日起800公里以上国内航线燃油附加费随之上涨。

而南航、吉祥航空、国航等多个大型航空公司官方网站都贴出了公告,从12月5日(出票日期)起,800公里以上国内航线燃油附加费由130元

调整为140元,800公里(含)以下航线燃油附加费仍为70元不变。

省城一家旅行社业务经理张英告诉记者,因燃油附加费上涨,多家旅行社长线飞机团报价“应声”上调,一般会上调20元。

2月-14岁儿童快去打脊灰疫苗

星报讯(李多富 记者胡敬东) 为做好脊髓灰质炎野病毒的防范工作,合肥市将对部分地区开展脊灰疫苗强化免疫。

巢湖市、庐阳区和庐江县辖区所有2-47月龄儿童,即2008年1月1日

后出生至现在2月龄以上的儿童,无论以往免疫接种史如何,不管其居住地和出生地,一律接种两次,两次间隔一个月。

对于合肥市其他县区,对象为2月龄-14岁未全程接种4剂次脊髓灰质炎

疫苗的儿童,即1998年1月1日后出生至现在2月龄以上的儿童,不管其居住地和出生地,未全程接种4剂次的儿童,一律接种两次,两次间隔一个月。

打疫苗时间分别为本月5日至6日,以及2012年1月5日至6日。

会计考试合肥考区补报名开始

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市财政局了解到,2012年全国会计专业技术资格考试合肥考区补报名开始,网上注册开通时间为12月5日至12日,网上照片审核截止时间为12月13日,考生缴费截止时间为12月14日。考生报名网址: <http://www.acc.gov.cn/>; <http://kzp.mof.gov.cn/>。报名截止日后不再补报,要参加考试的考生得尽快报名,已报名缴费完成的考生再次登录考试报名系统确认是否报名成功,如未显示“报名成功”,即为未报上名,应及时补报。

下个月到年货展上大采购喽!

星报讯(记者 刘甜甜) 昨天上午,记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,2012中国·合肥旅游迎春购物节暨第四届中国(合肥)年货采购展览会(以下简称“年货展”),将于2012年1月7日至15日,在安徽国际会展中心和长丰境内的非物质文化遗产园同时举行。全国各地的名特优产品“济济一堂”,今年的年货展将有万余种年货产品,创历届之最,并且在现场优惠大展销,让咱老百姓的龙年春节更加有滋有味。

	今日天气 阴转小雨 8-11℃ 偏东风3级左右 空气污染指数:II级 良	晨练指数: 3级 一般,可以晨练 舒适度指数: 10级 稍冷 穿衣指数: 6级 宜穿毛衣、毛裤和外套	晾晒指数: 4级 晾晒条件差 今日纪念 1877年的今天爱迪生展出他发明的世界上第一台留声机。
--	------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------

12月1日下午,安粮城市广场香港·品牌签约暨项目推介成果新闻发布会在天鹅湖大酒店举行。合肥市蜀山区招商局局长汪合黔,安粮地产副董事长宋恩君先生、安徽省安福置业有限公司总经理许成兵先生、安福公司商业总监金于及市场星报等主流媒体出席了本次发布会。

立足蜀山,辐射合肥,覆盖整个合肥经济商圈 安粮城市广场项目推介成果新闻发布会圆满落幕

当天的新闻发布会,对于安粮城市广场商业定位,蜀山区招商局局长汪合黔首先介绍了蜀山目前的几个商业综合体情况。

对于安粮城市广场商业的辐射范围和人群,安粮地产副总经理许成兵先生详尽阐述道:“安粮城市广场定位为市区型购物中心,立足于蜀山,辐射合肥,覆盖整个合肥的经济商圈。”

优势 体量巨大设计完备
对于安粮城市广场商业的产品优势和特色,安粮地产副董事长宋恩君先生分析

道:“从面积上来说,项目占地面积约23069亩,总建筑面积约80万平米,是以国际顶级城市综合体为规划蓝本,海纳顶级购物中心、休闲街区、5A级写字楼等多种物业类型,集购物、休闲、商务、社交、居住等多功能于一体的超大规模城市综合体。
作为安徽省内最高端、合肥首个地区型购物中心,项目建成后必将改写城市主流商业核心,辐射省内百万高端消费客群,成为合肥市连接新、老城区的强力经济引擎,对合肥未来的商业繁荣和经济发展都有着重

大而深远的意义。
信心 强劲助力助推黄金商圈
新闻发布会上,商家一致表示,城市综合体以及完备的配套与构建,必将吸引大量的客流量,构成新的商业圈。此外城市综合体带来的效应和地段的升值以及新区域商业中心的诞生,必将带动区域经济的发展。安粮城市广场作为合肥航母级城市综合体,注定能为城市功能拓展核心区以崭新的活力,并以强劲的内驱力快速推进城市黄金商圈的确立。
市政府领导对安粮城市广场创新的商业模式也予以了充分肯定,并表示,安粮城市广场是合肥市委、市政府重点支持的民生项目,对提升城市品质和塑造都市形象具有重要意义。